Zawiadomienie o zmianie wysokości opłaty
za gospodarowanie odpadami komunalnymi
od 1 stycznia 2023 r.
Szanowni mieszkańcy,
Zgodnie z Uchwałą Nr XLVIII/391/22 Rady Gminy Skórzec z dnia 28 listopada 2022r. zmieniającą Uchwałę Nr XVI/127/19 z dnia 30 grudnia 2019r. w sprawie wyboru metody ustalania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, ustalenia stawki tej opłaty, określenia stawki opłaty podwyższonej oraz zwolnienia z części tej opłaty przyjęto opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi w następujących wysokościach:

25,00zł. -miesięcznie od jednego mieszkańca zamieszkałego na terenie gminy Skórzec,
23,00zł. -miesięcznie od jednego mieszkańca zamieszkałego na terenie gminy Skórzec, (zwolnienie dotyczy właścicieli nieruchomości, którzy zadeklarowali kompostowanie bioodpadów stanowiących odpady komunalne w przydomowych kompostownikach). 
Opłata podwyższona za niedopełnienie obowiązku selektywnej zbiórki odpadów komunalnych wynosi: 50,00 zł miesięcznie od jednego mieszkańca zamieszkującego daną nieruchomość.
Zmiana stawki nie powoduje obowiązku złożenia przez właściciela nieruchomości nowej deklaracji.
Każdy właściciel nieruchomości zamieszkałej otrzyma z Urzędu zawiadomienie o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi wyliczonej na podstawie danych wskazanych w dotychczasowej deklaracji (iloczyn nowej stawki opłaty i liczby osób podanych w deklaracji). Zawiadomienia zostaną doręczone przez sołtysów przed pierwszym terminem płatności zmienionej opłaty, czyli do15 lutego 2023 roku. 

UWAGA!!! Numery rachunków bankowych nie uległy zmianie!!!
Wpłat należy dokonywać w terminach do:
I rata (styczeń, luty) -15.02.2023r.
II rata (marzec, kwiecień) -15.04.2023r.
III rata (maj, czerwiec) -15.06.2023r.
IV rata (lipiec, sierpień) -15.08.2023r.
V rata (wrzesień, październik) -15.10.2023r.
VI rata (listopad, grudzień) -15.12.2023r.

Szczegółowe informacje można uzyskać pod numerem telefonu: 25 308 11 43
